11Iro

Hms: urops
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.06.2010 23:00:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 28.06.2010 11:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149364/answer/149365




Yro6bl BaM OTBETUTD, HY2KHO CMOTPETh CHUMKU. BeposiTHee BCero, IPUAETCS BHIIOTHATh
omnepaTUBHOe JiedyeHUe. buxkariinee MecTo K CTaBpOIIOJIO, TAe eCTh CUIbHAS OeTCKasi yPOJIOTHUS - 3TO
PocToB-Ha-[lony. {1 Mory pekoMeHmoBaTh Bam o0paTuThcsi B PocToBCKUE ["'oCcymapCTBEHHBIN
MenuiuHckull yHuBepcuteT (nep. HaxuueBauckuii 29, PoctTT'MY) Ha Kadenpy yponoruu, 3aB.
Kadenpoii yponoruu npodeccop Koran Muxann MocudoBud, unm JOKTOP MEAUIMHCKUX HAyK
Benoycos HUrops MBaHOBHY. MoXKeTe Ipu 00pallleHUN COCNIaThCs Ha MeHs TUYHO. TenepoH
peructpaTypsl 63-53-42. Yoauu.



